
    

 
 
 

Sem Veber Matjaž, oskrbovalec in animator.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vsem vam na začetku tega pisanja pošiljam 
močan srčen objem ter topel sij sončnih 
žarkov, ki v človeku prebujajo občutke sreče, 
topline in zadovoljstva.  

V mislih se vračam daleč nazaj, ko sem prvič 
prestopil prag tega našega Doma, doma za 
zrelo obdobje življenja, po kateri gremo vsi. 
Pred osemnajstimi leti sem pričel z delom v 
Domu kot receptor in tudi delal na drugih 
področjih. 

Svoje delo tukaj bi rad opravljal še naprej, saj 
z veseljem delam z ljudmi, ki stanujejo tukaj, 
in jim želim polepšati trenutke - dan za 
dnem. Po naravi sem kreativna oseba, in to 
mi pomaga tudi pri mojem delu. Med drugim 
poskrbim, da so ob priložnostih naši prostori 
primerno okrašeni, saj tukaj skupaj z našimi 
stanovalci izdelamo dekoracijo za okrasitve 
in podobno. Čeprav se na koncu vse zdi 
enostavno, je pred tem precej dela z 
razmišljanjem in nabiranjem idej, z nabavo 
materialov, ki jih za izdelovanje potrebujemo, 
in z upoštevanjem česa vsega so naši 
stanovalci zmožni. Predvsem pa, kaj bi jim 
prineslo veselje! 

 

 

 

 

Št. 45– junij 2026 

Večkrat se odpravim v bližnji gozd, na 
travnik ali kam v naravo, kjer naberem 
rastline in plodove, ki jih potem uporabimo.  

Ideje včasih nabiram že leto pred dogodkom. 
Čeprav sem kreativen, imam rad 
predvidljivost, zato me spremembe hitro 
spravijo v stisko. Takrat pa se spomnim, da 
sem del ekipe, kjer mi marsikdo rad priskoči 
na pomoč, če jo potrebujem.  

Mislim, da sta v našem poklicu 
najpomembnejša ravno čut za drugega in 
srčnost, da je potem vsak stanovalec 
zadovoljen, vsak na svoj način. Največ mi 
pomeni, ko se me naši stanovalci razveselijo, 
me pogledajo v oči, se mi nasmehnejo. Znam 
prisluhniti in biti sočuten, zato pogosto slišim 
žalostne zgodbe. Zgodbe, ki me včasih zelo 
potrejo. Pomagati poskušam tako, da 
doživijo čimveč lepih trenutkov v naših 
dejavnostih: tombola, telovadba, izdelovanje 
vizitk in raznih izdelkov, praznovanje pusta in 
drugih praznikov, pikniki, petje, različne 
razstave in še bi lahko našteval, na primer 
sveta maša v domski kapelici, ki jo vodi 
vojniški duhovnik Anton Perger.  

Na tem mestu bi se rad vsem iz vsega srca 
zahvalil za vse lepe trenutke, da skupaj 
ustvarjamo te lepe, čudovite, unikatne 
izdelke, in za vso veselje, ki ga dajete meni in 
drug drugemu! Posebej hvala našemu 
dolgoletnemu stanovalcu gospodu 
Stropniku M., ki na glasbenih uricah doda 
edinstven pečat s svojo harmoniko. Takrat 
res zaživijo naše prelepe slovenske pesmi! 

Pri delu je zame dragocen občutek, da lahko 
res doživiš vsakega posameznika. Vsak je po 
značaju poseben, drugačen, edinstven in to 
mi je všeč. Tako kot zvezde na poletnem 
nebu, ki jih rad opazujem v poletnih nočeh. 



 
 Misli takrat večkrat zbežijo v mojo 
preteklost, mladost, želim pa si predvsem 
poskrbeti za zrela leta in prihodnost. Zato si 
želim, da bi s sodelavci ohranili prijazne, 
trdne vezi. Vsakdo naj prinese in doda svoje 
najboljše. Hvala vsem mojim dragim 
sodelavkam/-cem, ki so mi pripravljeni 
ponuditi ramo ob težkih dneh, za njihovo 
razumevanje in tople nasmehe. Vsem našim 
stanovalkam in stanovalcem pa želim, da 
vsak dan skupaj osmislimo, da doživimo 
čimveč osebne sreče in notranjega miru. 
Moč, ki naj traja še mnogo let!  

 

Rad vas imam. Vaš Matjaž Veber. 

 

 
 

 

 
 

 
V mesecu aprilu sta naši avstralski zebrici 
Pika in Koki dočakala prva mladička – Piki in 
Riki že veselo žvrgolita in razveseljujeta 
stanovalce na POS enoti.  

Kmalu po preselitvi prvega zaroda, pa sta se 
izvalila dva nova mladička, ki trenutno še 
nimata imena, s svojim petjem pa že 
razveseljujeta recepcijo in pritličje Doma.   

Za stanovalce, kot tudi zaposlene, je to eden 
izmed lepih trenutkov, ki pogosto prinese 
veliko veselja, saj vsem nam približa naravo 
na zelo živ način. Stanovalci z zanimanjem 
vsakodnevno opazujejo prve korake k 
samostojnosti ptičkov in njihovo rast. 

 

Pavlina Völkner, 19. 6. 1936 

Amalija Bunderla, 21. 6. 1932 

Helena Janežič, 23. 6. 1934 

Viktor Brišnik, 29. 6. 1946 

Magdalena Potočnik, 30. 6. 1936 

Amalija Pospeh, 5. 6. 1946 

Marica Maček Plevnik, 10. 6. 1946 

Adolf Muzel, 11. 6. 1941 

Justina Ocvirk, 14. 6. 1942 

Ivana Pintar, 19. 6. 1938 

Darko Veranič, 17. 6. 1955 

Vse najboljše 

Dobrodošli pri nas 

GREGORC Jožefa       ZONTIČ Konrad 
LIPOVŠEK Marija       MANDELC Božo  
PODPEČAN Emunda 



 
Ob prvomajskem jutru je pred SeneCura 
Dom starejših občanov Vojnik, d.o.o. 
zazvenela budnica, ki je stanovalcem in 
zaposlenim pričarala praznično vzdušje. Člani 
Godbe na pihala Nova Cerkev namreč z 
velikim veseljem in ponosom ohranjajo 
tradicijo. Tako so že v zgodnjih jutranjih urah  

s koračnicami obeležili praznik dela ter 
poskrbeli za prijeten začetek dneva.  

 

 

 

 

 
 

Ob mednarodnem dnevu higiene rok, ki ga 
obeležujemo 5. maja, smo namenili posebno 
pozornost ozaveščanju o pomenu pravilnega 
umivanja in razkuževanja rok. Naša 
diplomirana medicinska sestra Maja 
Bogdanović je za stanovalce in zaposlene 
pripravila predavanje ter praktični prikaz 
pravilnega razkuževanja rok. Skupaj smo se 
spomnili, da je higiena rok namreč ena 
najbolj učinkovitih ukrepov, ki jih lahko tudi 
sami izvajamo za preprečevanje prenosa 
okužb ter zmanjšanje širjenja nalezljivih 
bolezni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. maja, ko obeležujemo Mednarodni dan 
medicinskih sester, smo se tudi v SeneCura 
Dom starejših občanov Vojnik, d.o.o. 
spomnili na ta pomemben dan, in se z 
globokim spoštovanjem zahvalili vsem 
medicinskim sestram in zdravstvenikom za 
njihovo neprecenljivo delo, predanost, 
strokovnost ter srčnost, ki jo vsak dan 
namenjajo stanovalcem. S svojim znanjem, 
toplino, potrpežljivostjo in podporo vsak dan 
skrbijo za zdravje in dostojanstvo naših 
stanovalcev ter pomembno prispevajo k 
njihovemu dobremu počutju.  

 

 

 

 

 

 
 

 

V torek, 26. 5. 2026, smo 
poskrbeli, da bodo tudi 
letos naša zunanja 
korita zaživela v pisanih 
barvah. Stanovalci so 
skupaj z zaposlenimi 
sodelovali pri sajenju 
rož, urejanju korit in 
izbiri cvetja, ki bo krasilo 
naš Dom v prihajajočih 
mesecih. Ob prijetnem 
druženju, priložnosti za 
gibanje in ustvarjalnost 
smo ob sajenju rož 
poskrbeli še za lepši 
videz domske okolice. 

 

 

 

 

 



 
V sredo, 27. 5. 2026, so nas v okviru svoje 
dobrodelne dejavnosti obiskale članice Lions 
klub Celje Mozaik. Z zbranimi sredstvi od 
prodaje rabljenih predmetov so za 
stanovalce pripravile sladko pogostitev s 
krofi ter darila za tombolo, ki je med 
stanovalci požela veliko navdušenja. 
Stanovalci so bili obiska in pozornosti zelo 
veseli.  

 

 

 

 

 

 
 
Naslednji dan so nas obiskali člani Kulturnega 
društva Socka in nam s svojo glasbo polepšali 
popoldan. 

 

V petek, 29. 5. 2026, smo z različnimi igrami 
obeležili svetovni dan športa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prihajajoči dogodki 
 

2. 6. 2026 ob 10.00 pod kozolcem 
Nastop vrtca Mavrica 
 

3. 6. 2026 ob 10.00 na nadstropju 
Zbor stanovalcev 
 

5. 6. 2026 ob 10.00 v kapelici 
Sveta maša 
 

9. 6. 2026 ob 10.00 zbor na recepciji doma 
Sprehod, kava in sladoled v Vojniku 
 

11. 6. 2026 ob 16.00 na nadstropju 
Popoldanska prireditev: Akademski pevski zbor 
Celeia 
 

15. 6. 2026 ob 10.00 na recepciji doma 
Svetovni dan wellnessa (obeležujemo ga vsako 
leto drugo soboto v juniju) 
 

16. 6. 2026 ob 10.00 na nadstropju 
Svetovni dan wellnessa (obeležujemo ga vsako 
leto drugo soboto v juniju) 
 

19. 6. 2026 ob 10.00 zbor na recepciji doma 
Obiranje cvetov lipe 
 

22. 6. 2026 ob 10.00 na nadstropju 
Priprava štrukljev – Društvo invalidov Celje 
 

23. 6. 2026 ob 10.00 na mansardi 
Praznovanje rojstnih dni – maj in junij 
 

24. 6. 2026 ob 10.00 pod kozolcem 
Dan državnosti 25. 6. – piknik pod kozolcem 
 
 

 

Ob ponedeljkih popoldan (ob 14.00 uri) bo v 
telovadnici potekalo kegljanje. 
 

Ob torkih ob 10.00 uri bo na recepciji potekalo 
druženje z Natalijo ter skupinsko delo na vrtu. 
 

Ob sredah bo ob 10.00 uri potekala tombola na 
nadstropju. 
 

Ob petkih ob 10.00 uri bo potekala glasbena 
urica na nadstropju. 
 

Vsako soboto in nedeljo po kosilu bodo 
potekale družabne igre ter druženje ob kavi na 
recepciji.  


